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BOOKS RECEIRED
AGENCY. By Joseph L. Frascona. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, Inc. 1964. Pp. xi,

115. $1.95 paperbound. A survey of agency law intended principally for the
layman. Documentation consists largely of citations to uniform acts and the
Restatement.

Aa=x CicA CONSTITUTIONAL LAw: INTRODUCTORY CASES AND SELECTED ESSAYS.
By Alpheus Thomas lason and William Al. Beanev. Englewood Cliffs: Prentice-
Hall, Inc. 3d ed. 1964. Pp. x, 588. $10.00. A casebook which places the decisions
in their historical and political context through introductory e-ssays.

THE A. axueAq LAW OF TREASON: REVoLUTIONARY AND EARLY NATIONAL ORIGINS.
By Bradley Chapin. Seattle: University of Washington Press. 1964. $5.GD. A
legal and historical study of the development of American treason law from
its English roots.

TnE AxRicA. LEGISLATIVE PROCESS: CONGRESS AND THE STATES. By William
J. Keefe and lorris S. Ogul. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, Inc. 1964. Pp. %,
498. $7.95. Two professors of political science examine the workings of legislative
bodies, with particular attention to their relationship to lobbies and other
external influences.

Ar P C cm THEonms or FEDERALism. By Walter Hartwell Bennet. University:
University of Alabama Press. 1964. Pp. 227. $5.95. The author traces the
development of various theories of the state-federal relation from colonial
times to the present and assesses the present position of the states in our
political system.

BALLOTS & BANDWAGONS. By Ralph G. Martin. Chicago, New York, and San Fran-
cisco: Rand McNally & Co. 1964. Pp. 480. $5.95. The story of five major presi-
dential nominating conventions in this century, by a former member of Adlai
Stevenson's national campaign staff.

BoARDY-N's NEw YoR.K FAyny L. By Elliott L. Biskind. New York: Clark
Boardman Company, Ltd. 1964. Pp. vxiv, 2197. $35.00 looseleaf binder. A com-
prehensive guide to the law of domestic relations.

COMMERCIAL TRANSACTIONS: TExT, CASES AND PROBLEMS. By Robert Braucher
and Arthur E. Sutherland, Jr. Brooklyn: The Foundation Press. 1964. Pp..'i,
1140. $12.00. Commercial Transactions: Selected Statutes. By Robert Braucher
and Arthur E. Sutherland, Jr., Brooklyn: The Foundation Press. 1964. Pp. xi, xlii,
932. $10.50. A casebook and statutory supplement.

THE COIPrLETE ESTATE PLANNING GuvE: FOR Bus-mss LND PRor n ssio:.AAL MEN
AND WoMN AND TEm ADVISERS. By Robert Brosterman. New York, Toronto
and London: McGraw-Hill Book Company. 1964. Pp. xiv, 327. $7.95. Accurately
described as a "guide," this book emphasizes the practical problems of estate
planning rather than fine points of law.

THE CRITICAL DECADE: AN ECONOMTIC POLICY FOR AmERICA AND THE FREE WOLD.
By Congressman Henry S. Reuss. New York, Toronto and London: McGraw-
Hill Book Company. 1964. Pp. xii, 227. $5.50. The author emphasizes the in-
terrelationship of the domestic economic problem with international and political
questions.

DISARa LUENT: BACeROU.ND PAPERS AND PROCEEDINGS Or THE FOURTH HA z-
MARS Ej5LD FORUm. Edited by Lyman Al. Tondel. Dobbs Ferry: Oceana Publi-
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cations, Inc. 1964. Pp. xii, 98. $3.95 clothbound, $1.95 paperbound. Disarma-
ment efforts are examined from the viewpoint of the lawyer.

THE DISINHERITED AND THE LAW. By Dagobert D. Runes. New York: Philosophical
Library. 1964. Pp. vii, 79. $3.00. An indignant protest against the anomalies
and injustices sanctioned by law.

THE FARM BUREAU AND THE NEW DEAL: A STUDY OF THE MAKING OP NATIONAL
FARM POLICY, 1933-40. By Christiana McFadyen Campbell. Urbana: University
of Illinois Press. 1962. Pp. viii, 215. $4.75. An historian's description of the
relationship between the American Farm Bureau Federation and the Roosevelt
administration, and the Bureau's influence on farm policy.

FEDERAL CONFLICT OF INTEREST LAW. By Bayless Manning. Cambridge: Harvard
University Press. 1964. Pp. xv, 285. $6.95. A heavily documented study of the
revised conflict of interest laws effective in 1963, by the Dean of Stanford Law
School.

FELIX FRANKFURTER: A TRIBUTE. Edited by Wallace Mendelson. New York: Rey-
nal & Co. 1964. Pp. viii, 242. $4.00. A collection of essays by lawyers, scholars,
writers and others.

FINANCING A THEATRICAL PRODUCTION: A SYMPOSIUm OF THE COMMITTEE ON THE
LAW OF THE THEATRE OF THE FEDERAL BAR ASSOCIATION OF NEW YORK, NEW
JERSEY AND CONNECTICUT. Edited by Joseph Taubman. New York: Federal

Legal Publications, Inc. 1964. Pp. xxiv, 499. $15.00. A look at the legal and financial
side of show business, with particular attention to S.E.C. regulation.

FOREIGN DIVORCE. By James H. Boykin. New York: Pageant Press, Inc. 1964.
Pp. 79. $2.50. A short general survey of the problems arising from the granting
of divorces to non-residents.

FREEDOM NOW! THE CIVIL RIGHTS STRUGGLE IN AMERICA. Edited by Alan F.
Westin. New York: Basic Books, Inc. 1964. Pp. vii, 346. $5.95. A collection of
essays by civil rights leaders.

FUNDAMENTAL LEGAL CONCEPTIONS AS APPLIED IN JUDICIAL REASONING. By
Wesley Nev~comb Hohfeld. New Haven and London: Yale University Press.
1964. Pp. xv, 114. $4.00 clothbound, $1.45 paperbound. Originally published
in the Yale Law Journal a half century ago, this study attempts to make possible
the more accurate solution of legal problems through semantic analysis.

THE HISTORY OF PROSTITUTION. By Ven L. Bullough. New Hyde Park: University
Books. 1964. Pp. ix, 304. $7.50. A comprehensive study of prostitution through-
out the world, with some incidental discussion of censorship and similar socio-
legal questions.

THE INTER-AMERICAN SECURITY SYSTEM AND THE CUBAN CRISIS: BACKGROUND
PAPERS AND PROCEEDINGS OF THE THIRD HAMMARSKJ6LD FORUM. Edited by
Lyman M. Tondel, Jr. Dobbs Ferry: Oceana Publications, Inc. 1964. Pp. xA,
96. $3.95 clothbound, $1.75 paperbound. A history of the inter-American
security system and a discussion of questions of international law arising from
the American quarantine of Cuba.

INVERSE CONDEMNATION: THE CONSTITUTIONAL LIMITS OF PUBLIC RESPONSIBILITY.
By Daniel R. Mandelker. St. Louis: Prepared under Contract No. CPR 11-682
between the United States Department of Commerce, Bureau of Public Roads
and the Washington University School of Law. 1964. Pp. v, 122. Paperbound. A
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general study and state-by-state analysis of the cause of action given by the
Constitution's eminent domain clause to landowners who suffer damages due
to a highway improvement which were not compensated for in the original
condemnation proceeding.

TnE L-,vsi=n GoxraNmENT. By David Wise and Thomas B. Ross. New York:
Random House. 1964. Pp. 375. $5.95. Two newspaper men examine the in-
fluence of the "cold war" agencies, particularly the CIA, on our government
and its policies.

JUSTICE IN Moscow. By George Feifer. New York: Simon and Schuster. 1964.
Pp. 353. $5.95. This description of the workings of the Soviet legal system
is based upon a year of observation by a young American in Moscow.

JusTIcE ON TRIL. By A. L. Todd. New York: McGraw-Hill Book Company. 1964.
Pp. ix, 275, $6.50. A detailed acount of the struggle over Justice Brandeis' ap-
pointment to the Supreme Court.

LAw IN EAsTERN EUROPE: No. S: INTRODU cTION TO SoVIET COPYRIGHr L w'. By
Serge L. Levitsky. Leyden: A. H. Sythoff. 1964. Pp. 303. Dfl. 31,90. A thorough
and well-documented survey, of interest to the general reader for its insights
into Soviet attitudes on law, censorship and literature.

THE L4v, PRACTICE or ALEXANDER H.IToN: DOCUME.NTS AIm CO.NnTARIY.
Vol. I. Edited by Julius Goebel Jr., et al. New York and London: Columbia
University Press. 1964. Pp. xxiv, 893. $18.50. This meticulously scholarly com-
pilation includes virtually every document figuring in the legal career of Hamilton,
from student notes to legal forms.

LAw AND PuBLIC ORDER IN SPACE. By Myres S. McDougal, Harold D. Lasswell
and Ivan A. Vlasic. New Haven and London: Yale University Press. 1963. Pp.
xxvi, 1147. $15.00. A comprehensive study of the major problems of international
law in space.

LAWYER'S PRACTICE MANUAL. By the Prentice-Hall Editorial Staff. Englewood
Cliffs: Prentice-Hall. 1964. Pp. vii, 259. $10.00. A "handbook" for law'yers, based
on the 'Missouri Bar's study of the social and economic position of lawyers.

THE MAKING or JUsTICE: THE SuPR x COURT N ACTION. By James E. Clayton.
New York: E. P. Dutton & Co. 1964. Pp. 319. $4.95, The everyday operations
of the Court, and the personalities and philosophies behind it, are depicted by
the Supreme Court reporter for the Washington Post.

THE MoRLr or LAw. By Lon L. Fuller. New Haven and London: Yale Univer-
sity Press. 1964. Pp. viii, 202. $5.00. An emamination of the relation between
morality and law, based on the 1963 Storrs Lectures at Yale Law School.

THE ORIGINs oF TE,'OT Dom: PRoGMnssrvs, PARTIES, ANm PETRomuuU, 1909-
1921. By J. Leonard Bates. Urbana: University of Illinois Press. 1963. Pp. viii,

278. $7.50. A history of the "conservation" vs. "development" controversy that
laid the groundwork for the oil scandal of the 1920's.

PATENT COUNSEL IN INDUSTRY. By Carl G. Baumes. New York: National In-
dustrial Conference Board, Inc. 1964. Pp. 102. $17.50 paperbound, -with special
prices for government agencies, students and teachers. No. 112 in the series
"Studies in Business Policy" by a nonprofit fact-finding laboratory.
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PLUNGING INTO POLITICS. By Marshall Loeb and William Safire. New York:
David McKay Co., Inc. 1964. Pp. xiv, 209. $3.95. A how-to-do-it book for
the political beginner. Heavy on anecdotes, light on serious analysis.

*PROCEDURES AND POLICIES OF THE NEW YORK STATE LABOR RELATIONS BOARD. By
Kurt L. Hanslowe. Ithaca: New York State School of Industrial and Labor
Relations, Cornell University. 1964. Pp. viii, 216. $4.00.

PUNISHMENT WITHOUT CRIME. By Isidore Zimmerman with Frardcis Bond. New
York: Clarkson N. Potter, Inc. 1964. Pp. xiv, 304. $5.00. A first person account
of a man's 24 year struggle to overturn his wrongful conviction of felony
murder, told in a reportorial style.

RELIGION AND THE PUBLIC ORDER (1963). Edited by Donald A. Gianella. Chicago
and London: University of Chicago Press. 1964. Pp. x, 338. $6.00. A collection
of essays on the church and state relation by lawyers, theologians and historians,
including an annual survey of developments.

THE ROBINSON-PATMAN ACT: SUMMARY AND COMMENT. By Daniel Jay Baum.
Syracuse: Syracuse University Press. 1964. Pp. xviii, 167. $5.75 clothbound,
$3.75 paperbound. A text which covers some related legislation in addition to
Robinson-Patman. Includes considerable case-by-case analysis.

THE ROLE OF DOMESTIC COURTS IN THE INTERNATIONAL LEGAL ORDER. By
Richard A. Falk. Syracuse: Syracuse University Press. 1964. Pp. xvi, 184. $6.50.
This third volume of the publisher's Procedural Aspects of International Law
Series consists largely of a heavily documented study of the act of state
doctrine. Includes a table of cases and a somewhat sketchy index.

THE STATES RIGHTS DEBATE: ANTIFEDERALISM AND THE CONSTITUTION. By Al-
pheus Thomas Mason. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, Inc. 1964. Pp. xiii, 206.
$5.00 clothbound, $2.45 paperbound. An analysis of the development of the
Constitution between 1774 and 1790, with selected documents.

STATUS AND KINsHIP IN THE HIGHER CIVIL SERVICE. By Sidney H. Aronson.
Cambridge: Harvard University Press. 1964. Pp. xiii, 274. $5.95. An examination
of the influence of social class on political appointments under Presidents Adams,
Jefferson and Jackson.

STEEL DECISIONS AND THE NATIONAL ECONOMY. By Henry W. Broude. New
Haven and London: Yale University Press. 1963. Pp. x, 332. $7.50. The author
analyzes the decision-making process in the steel industry and offers suggestions
for governmental policy.

SUBROGATION IN INSURANCE THEORY AND PRACTICE. By Ronald C. Horn. Home-
wood: Richard D. Irwin, Inc. 1964. Pp. xxv, 371. $6.95. Sponsored by a
foundation supported by insurance companies, this text is intended for prac-
ticioners and serious students of insurance law.

TALES OUT OF CONGRESS. By Senator Stephen M. Young. Philadelphia and New
York: J. B. Lippincott Co. 1964. Pp. 254. $4.50. A largely political autobiography
by the junior senator from Ohio.

THIS NATION UNDER GOD. By Joseph F. Costanzo, S.J. New York: Herder and
Herder. 1964. Pp. 448. $7.50. A conservative view on church and state.

WAR ON POVERTY. By Senator Hubert H. Humphrey. Toronto, London and New
York: McGraw-Hill Book Co. 1964. Pp. 206. $4.95. An outline of the Johnson
administration's anti-poverty program.

* Reviewed in this volume.
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